Jopuncyn B Kaxxaom kBagparte CTOJIbKO KPYros,

4TOObI B CYMME UX cTano 3. Ypok 14
--------------------------------------------------------------------- >

Hdopucymn B Kaxxaom KBaaparte CTOJIbKO KPYros,

4TOObI B CyMME UX cTano 3.
--------------------------------------------------------------------- =<0

Jopuncyn B KaxxaoM kBagparte CTOJIbKO KPYros,

4TOObI B CYMME nx ctano 3.

~OmENO

--------------------------------------------------------------------- =<0

Jlopncyin B KaxXgom KBagpaTe CTONbKO KPYroB.,
4TOObI B CYMME nX cTano 3.

0 O




BcTtaBb Bl | YMC0 M NPONYLLEHHbIN Ypok 15

3HaK 1eCTBUA B Q .

1@ > 2 QQ:

_____________________________________________________________________ =0
BcTtaesb B 4MCO0 U MPONYLLEHHbLIN
3HaK OENCTBUA B Q :
1 ([ ]>2 Ore
2( [ ]=1 1 1)< 3
_____________________________________________________________________ ><g
BcTaBb B 4YMC10 U MPONYLLEHHbLIN
3HaK 0eCTBUSA B Q :
1 Q > 2 Q 2=
2( [ =1 1[10)< 3
_____________________________________________________________________ >,<g

BcTtaBb B 4MCO U MPONYLLEHHbLIN

3HaK 0EeNCTBUA B Q .

1@ > 2 ©2=
2 ([ =1 11«3
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Hdopucyn B KaXXaoM KBaapaTte CTOJIbKO KPYros,
Ypok 21
4TOObI B CyMME UX cTano 3 unu 4.

S B0 @O
O

--------------------------------------------------------------------- >
Hdopucyn B kKaXgom KBaaparte CTOJIbKO KPYros,
4TOObI B CyMME nX cTano 3 unm 4.
--------------------------------------------------------------------- =<0
oprcyin B KaXkaoM KBagpaTte CTOJIbKO Kpyros,
4TOObI B CyMME UX cTano 3 unu 4.
--------------------------------------------------------------------- =<0

Hoprcyin B KaxxaoM KkBagparte CTOJIbKO KPyros,
4TOObI B CyMME UX cTano 3 unum 4.

S RO @O




Hopucyin B Kaxkgom KBagpaTe CTOJIbKO KPYyros,

4TOObI B CYMME UX CTano 6.

(3)
oo

Hopuvcyn B KaxkaoM KBaapaTe CTOJIbKO KPYroB.,
4TOObI B CYyMME U1X CTano 6.

(3)
oo

(3)
oo

Hopucyin B Kaxkaom KBagpaTe CTOJIbKO KPYros,
4TOObI B CYyMME U1X CTano 6.

(3)
oo

(3)
oo

Hopucyin B Kaxkgom KBagpaTe CTOJIbKO KPYyros,
4TOObI B CYMME UX CTaNo 6.

o

(3)
oo

o
O

Ypok 29




g y Ypok 35
Hanan n nog4epkHm npruMepsbl C OLLNOKON.

3anuLim npaBuibHbIE OTBETHI.

5+1=6 3+1=5 6-2=4 4-2=2
7-2=4 6-3=3 7-1=5 5-3=3
--------------------------------------------------------------------- >
Hangy n nog4epkHu npuMepbl C OLLIMOKOW.
3anuLin npaBuiibHbIE OTBETHI.
5+1=6 3+1=5 6-2=4 4-2=2
7-2=4 6-3=3 7-1=5 5-3=3
--------------------------------------------------------------------- =<0
Hangu n nogyepkHu npMepbl C OLLMOKOWN.
3anuLum NnpaBUbHbIE OTBETHI.
5+1=6 3+1=5 6-2=4 4-2=2
7-2=4 6-3=3 7-1=5 5-3=3
--------------------------------------------------------------------- =<0
Havoy n nogyepkHu npMepbl C OLLIMOKOWN.
3anuLim npaBusibHbIE OTBETHI.
5+1=6 3+1=5 6-2=4 4-2=2

7-2=4 6-3=3 7-1=5 5-3=3



Pelun npuMepsbl, B KOTOPbIX OTBET Npeablay-
LLiero NpuMepa SBAsieTcs Havanom cneayiowero. Y POK 20

2 | + | 7| =

--------------------------------------------------------------------- >
PeLwmn nprMepsbl, B KOTOPbIX OTBET NpeablayLLLero npu-
Mepa AB/F9eTCH HayasioM ClieayoLLero.
2 + 4 =
IDne
O e [=1A
--------------------------------------------------------------------- =<0
PeLn nprMepsbl, B KOTOPbIX OTBET NpeablayLLLero npu-
Mepa ABNdeTCHd Ha4aJiIOM Cciieayrowero.
2 + 4 =
T+ =10
OLle]=IA
--------------------------------------------------------------------- =<0

Pelwin npumMepbl, B KOTOPbIX OTBET NpeablayLLero rnpu-
Mepa ABNSEeTCH Ha4YasioM ClieayoLLEero.

2 | + | 7| =

_820
O le s A




Pelun npyMepsl, B KOTOPbIX OTBET NPeablay-
LLIero NpyMepa sSBnsieTca Hauanom cneayiolero. Y POK 90

3| + | 4| =

--------------------------------------------------------------------- >
PeLln npumepbl, B KOTOPbIX OTBET NpeablayLlero npu-
Mepa ABJideTCqd HadaJZiIoM crieayrowero.
3 + 4. =
I N Q
Ol = 1IA
--------------------------------------------------------------------- =<0
PeLimn npumepbl, B KOTOPbIX OTBET NMpeablayLLero npu-
Mepa ABJIdeTCH HadaJZiIOM CcrnieayroLero.
3 + 4 =
SBne
O =18
--------------------------------------------------------------------- =<0

Pelin npnmepsbl, B KOTOPbLIX OTBET NMpeablayLLero npu-
Mepa ABNFeTCAa Ha4YaioM CNneayoLero.

3+ | 4| =

_3=Q
Ol -IA




B kaxxaom kBagpare OopuUcym Hy>KHOe
KOJINYECTBO KPYros.

B kaxxgom kBagpare 4OPUCYN HYXXHOE

KOJIM4ECTBO KPYroB.

B kaxxgom kBagpare 40PUCYN HYXXHOE

KOJINHECTBO KPYros.

B kaxxgom kBagparte 4OPUCYN HYXXHOE

KOJIM4ECTBO KPYroB.

?@

Q:Q
Q‘Q




Ypok 64

BmecTo BCTaBb 4Yncna,
BMECTO Q — 3HaK OenCcTBuUS.

40 |>7 ()2=8
o 1< 11 5 =

--------------------------------------------------------------------- >

BmMecTo BCTaBb 4YMCNa,

BMECTO Q — 3HaK OENCTBUS.

40 |>7 ()2=8

o 1< 11 5 |=
--------------------------------------------------------------------- =<0

BmecTo BCTaBb 4YnCcna,

BMECTO Q — 3HaK OENCTBUS.

40| |>7 (J2=8

9 J<11 5 |=
--------------------------------------------------------------------- =<0

BmecTo BCTaBb 4Yncna,
BMECTO Q — 3HaK OencTBuS.

a0 |>7 (D)2=8
o 1< 11 5 =




Ypok 73

BcTasb nponyLueHHOoe Y1ChO.

10 +

> 11

+3>12

--------------------------------------------------------------------- >

BcTaBb nponyLleHHOEe YnCho.

10 +

> 11

+3>12

--------------------------------------------------------------------- =<0

BcTaBb nponyLeHHOoe 41AChoO.

10+

> 11

+3>12

18- /<16
-2<9
18- /<16
-2<9
18- /<16
-2<9

_____________________________________________________________________ ><g

BcTasb nponyLleHHOoEe Y1CHO.

10 +

> 11

+3>12

18- 1<16

-2<9




BctaBb 3HaK: <, > unu =, Ypok 84

4( )14 15(_Js
110 )10-1 17+1( J20-3
20-4(_)17-1 10 J2+8

_____________________________________________________________________ =0
BcTaBb 3Hak: <, > nnun =.
4 )14 15(_Js
11@10—1 17+1©20—3
20—4@17—1 10©2+8
_____________________________________________________________________ =0
BcTaBb 3Hak: <, > nnn =.
4 )14 15(_Js
11(_J10-1 17+1( J20-3
20—4@17—1 10©2+8
_____________________________________________________________________ =0

BcTaBb 3Hak: <, > nnun =.

4( )14 15(_Js
11()10-1 17+1( J)20-3
20-4(_)17-1 100 )2+8



Ypok 88
PeLun npumepsl. P

10-5= 14-4-5=

9-6= 12-10+5=

8-6= 6+4-6=
--------------------------------------------------------------------- >

PeLun npumepsl.

10-5= 14-4-5=

9-6= 12-10+5=

8-6= 6+4-6=
--------------------------------------------------------------------- =<0

PeLun npumepsobl.

10-5= 14-4-5=

9-6= 12-10+5=

8-6= 6+4-6=
--------------------------------------------------------------------- =<0

PeLun npumepeobl.

10-5= 14-4-5=
9-6= 12-10+5=
8-6= 6+4-6=



BcTaBb 3Hak: <, > mnnum =.

80M—20M<)5CM
1uM—30M<>20M+60M

BcTaBb 3Hak: <, > nnum =.

8CM—20M<)5CM
1ﬂM—30M<)ZCM+GCM

BctaBb 3Hak: <, > nnm =.

80M—20M<)5CM
1uM—30M<>20M+6CM

BcTaBb 3Hak: <, > mnnn =.

8CM—20M<)5CM
1ﬂM—3CM<>20M+GCM

Ypok 105

1CM<:>1AM

130M—1OCM<:>1uM

--------------------------------- >
1CM<:>1AM
130M—1OCM<:>1AM
-------------------------------- =<0
1CM<:>1AM
130M—1OCM<:>1uM
--------------------------------- =<0

1CM<:>1ﬂM

130M—1OCM<:>1AM



